BWJIET Ne 7 Kateropum «A», «B», «<M» n nogkateropum «A1», «<B1»

MoxeT nu Bnageneu MoTouuksna ¢ paboynm o6bLemMoM gBUratens BHyTPEHHEero cropaHus,
He npesbiwaowmm 125 cm3 , 1 MakCMManbHON MOLLHOCTbIO, He nNpesbiwatowei 11 kBT,

nepepaesaTb yripaBjieHUue 3TUM TPAHCMOPTHbIM CPEACTBOM B CBOEM NPUCYTCTBUU APYroMy
Jvuy, umes Npyu 3TOM COOTBETCTBYIOLLUI CTPaXoBO nosmc?

1. MoxeT npu Hann4MM y 3TOro LA BOAUTENLCKOrO YAOCTOBEPEHMS HA MPABO yNpaBfieHUs
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM KaTeropum «A» nnv nogkateropum «Al».
2. MoxeT npu HanMynmn y 3Toro ivua BOAUTENBCKOrO yAOCTOBEPEHWS HA NPAaBO yrNpaB/eHns
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM noakarteropmm «B1».
3. MOoXeT npu Hann4mMm y 3Toro nmua BOAUTENbLCKOro YAOCTOBEPEHMS HA NMPABO yNpaB/ieHUs
TPaHCMOPTHLIM CPEACTBOM KaTeropum «M».
4. MOoXeT BO BCeX NepeyuncrieHHbIX Ciyyasax.
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O yem uHdpopmupyioT Bac
9TU [OPOXHbIE 3HAKN?

1. O npnbnmxeHun K nepe-
KPECTKY, rae YCTaHOBNEH
3HaK «YCTynuTe Jopory».

2. O npubamxeHumn K nepe-
KPECTKY, e YCTaHOB/EH
3HaK «[BunxeHne 6e3
OCTaHOBKMW 3anpeLLeHo».

3. O npubnmxeHun

K TaMOXXHe. 2

PaspeweHo nm Bam
NMPOU3BEeCTU OCTAHOBKY
B YKa3aHHOM mecTte?

1. PaspeLueHo.

2. PaspeLueHo Tonbko ans
nocagku Uav Bblcagku
Maccaxmpos.

3. 3anpeLleHo.
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AeicTBUE Kakmx

3HAKOB U3 yKa3aHHbIX
pacnpocTpaHaeTCcs TOJNIbKO
A0 Gnuxaiilero no xoay
ABWXEHUS nepekpecTka?

1.AnB.
2.bul.
3.Bul.
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Y10 0603Ha4aloT NpPepbIBUCTbIE
JIMHUM Pa3MEeTKM Ha NepeKkpecTke?

1. O6s3aTenbLHOe HanpaefeHne
OBVXEHMS Ha NepeKpPecTKe.
2. MNonockbl ABMXEHUSA
B Nnpeaenax nepekpecrka.
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